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 انببة الخبيظ

 الإخححبو

 الخلاصة . أ
فبعحخهصث  ةالدقذي ب انكبجبة في الأبىاةحهقذّي انُببقة انزٌ انححهُلابُبءا عهً 

 انكبجبة كًب َهً:
بمعهذ "داس الإعحقبية"  الدحىعطة الإعلايُة  الدذسعة في انهغىَة  بُئبت .1

في انطبقة  5102-5102في انغُة انذساعُة نهبُبت ببَىا بُجٍ ببسابي 
 81،14ببلدعذل 

ذ "داس الإعحقبية"  الدحىعطة بمعه الإعلايُة الدذسعةفي  انطهببت أَشطة .2
في انطبقة  5102-5102في انغُة انذساعُة  نهبُبت ببَىا بُجٍ ببسابي

 21،81 ببلدعذل
الحبصم انححهُم )إخحببس انفشضُة( ببعحخذاو سبط فشودك يىيبٌ  .3

(Correlation Product Moment)  َذل أٌ يجذ سبط إيجببي يعُىٌ )سبط
 2انطبنببت في انصف الدعُىٌ  أَشطةو  ( بين انبُئبت انهغىَةجذا قىَة

أكبر ط ص أو س  1،540% =  0أوفي انصف الدعُىٌ  %1،500 = 
فبنفشضُة انصفشَة  1،500<  1،421>  1،540=  جذوليٍ س 

(Ho)  يشفىضة وانفشضُة انبذنُة(Ha ).يقبىنة 
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  بنهغة انعشبُةفي انكلاو بانطبنببت  انبُئبت انهغىَة وأَشطةإرٌ انعلاقة بين 
عهذ "داس بم  الدذسعة الإعلايُة الدحىعطة بت انصف انثبيٍ فينذي طبنب

وهٍ  5102-5102في انغُة انذساعُة  الإعحقبية"  نهبُبت ببَىا بُجٍ ببسابي
 .جذا قىَة

 
 انحىصُبت . ة

يذسعة انهغة انعشبُة أٌ َشقٍ اعحخذاو انهغة انعشبُة في َُبغٍ عهً  .1
 لا نهطهبة.الدذسعة يثب

ة أٌ َشقىا أَشطحهى في جعهُى انهغة انعشبُة نُضَذ َُبغٍ عهً انطهب .2
 .ببنهغة انعشبُة انكلاوإنجبصهى لا عًُب في بُئة انهغىَة و 


